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OEMA B
Amopaimreg tpodmobécelg yio v emtuynuévn Asttovpyia g Kevrpikng

B1.

Oépuavong sivat:

e No dnuovpyet o€ KaOe ydPo Tov BeppovopeVoL KTipiov v emtBuunt
Bepuoxpacio yio Tovg evoikovg 1 tovg epyalopévoug kot vo T dlatnpel

otabepn yio 660 ddotnua ypetdleton
e No mopéyet asPirela
e No mopéyet aveon
e No Aettovpyet pe Kado Babuod anddoong

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 1 ATIO 2
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B2. Ot y0Ak0c®ANVEC TAEOVEKTOVV GE GYECT LLE TOVS YOAVPBOOCOANVEG:
e Amnd mievpadg svkapyiog
e 'Eyovv peyaivtepn dwdpreto {ong
e Eivol mo avBextikoi ot ddfpwon
o 'Eyovv ikpotepeg avtiotdoelg Tpipng, apa p1oLoTotouVToL Kol

HEYOADTEPEG TAYVTNTES TOL VEPOV GTO OIKTLO.

e Ogpuaivovtal mo ypnyopa (aAAd Kot yhyovTol o ypryopa.)

OEMAT

I't. Zopeova pe 115 1woybovoeg daTacelg yopebveTal 1| Tomobétnon oeapevav
€ ECMTEPIKOVG 1] EPYAGLOKOVG YDPO 10 OPOLOVE, KAT® OO OKAAEG Kol
o€ €16000VG KTIPimV.
Eniong umopodv vo eykobiot g OVOLYTOUG YMOPOLG OTAV OVTO OeV
OVTIKELTOL GE KTIPLOOOMK ) KOVOVIGLOVG Tov oyeTilovtal pe v
AGPAAELD KTIPIOV Ko Y@PmV

I'2. To ¢uowod aéplo aéplwv vopoyovavlpakwv. H cdotacn tov
etvon n e€ng:
e Mebdvio
e Advio
e [Ipomdvio
e Bovutdvio
e A10&eidio tov dvOpaka
e Alwto

OEMA A

Al. T va vmoloyicovpe t dwtoun] A g Kamvoddyov Oa mpémer mpoTo vo
vroloyicovpe TNV mpraio Topoyn Kavcaepiov m
m=2,75*Q,=2,75* 110Kw = 302,5kg/h
21 ovvéyeta Oa vroloyicovpe ™ dtatoun A G Kamvoddyov amd Tov TOTO:
A=m/n* H=3025/1100 * /25 =0,055m*

A2. Oa vroloyicovue mpmdTO TN HEoM Oepurokpacio TOL GOUATOC amd TOV TOTO:

t=t,+t,/2

tm=t,+t/2=90°C+72 °C/2=81°C

Apa v t, Ba ) Bpodue amd Tov TOMO:
te,=tn-,=81°C -21°C =60°C

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 2 ATIO 2



	Ημερομηνία: Τετάρτη 11 Απριλίου 2018
	Διάρκεια Εξέτασης: 3 ώρες
	ΘΕΜΑ Α
	Α1.
	Α2.
	ΘΕΜΑ Β
	Β1.  Απαραίτητες προϋποθέσεις για την επιτυχημένη λειτουργία μιας Κεντρικής Θέρμανσης είναι:
	Β2.  Οι χαλκοσωλήνες πλεονεκτούν σε σχέση με τους χαλυβδοσωλήνες:
	ΘΕΜΑ Γ
	Γ1.  Σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις απαγορεύεται η τοποθέτηση δεξαμενών σε εσωτερικούς ή εργασιακούς χώρους, σε διαδρόμους, κάτω από σκάλες και σε εισόδους κτιρίων.
	Γ2. Το φυσικό αέριο είναι ένα μίγμα αέριων υδρογονανθράκων. Η σύστασή του είναι η εξής:
	ΘΕΜΑ Δ
	Δ1. Για να υπολογίσουμε τη διατομή Α της καπνοδόχου θα πρέπει πρώτα να υπολογίσουμε την ωριαία παροχή καυσαερίων m
	Δ2. Θα υπολογίσουμε πρώτα τη μέση θερμοκρασία του σώματος από τον τύπο: tm=tv+tr/2

